
Program putovanja:
PERU - BOLIVIJA - BUENOS AIRES – IGUAZU -RIO DE JANEIRO

Južnoamerički kontinent ima najstarije dijelove Zemljina kopna, rastavljene pred milijune
godina od Afrike,tu su najsatriji tragovi Američana,najveći planinski masiv,najprostranija
rijeka,najviša željeznica,najviše plovno jezero,najveća "talionica" kultura i rasa..i još
mnogo superlativa dodat ćete sami na putovanju kroz zemlje prirodnih čuda i
zapanjujućih djela drevne civilizacije

1. dan,03.11.: ZAGREB-AMSTERDAM-LIMA

Sastanak u zračnoj luci Franjo Tuđman kod šaltera informacija 2 sata  prije leta. Podjela
dokumentacije te prijava za let na liniji OU450 za Amsterdam  u 08h25 /slijetanje u 10h30 te
nastavak leta za Limu  u 12h35 / slijetanje u 18h10. Smještaj u hotel.Večera, noćenje u hotelu.

2. dan,04.11.:  LIMA

Doručak i  razgled grada:predsjednička palača, katedrala, nadbiskupski dvor i Metropolitan City
Hall, povijesne i tradicionalne  građevine,Santo Domingo crkva i samostan, dragulj iz XVII st.koji se
nalazi  na listi svjetske kulturne baštine UNESCO-a.Vidjet ćete modernu četvrt San Isidro. Na kraju,
ćete posjetiti Larco muzej, privatnu kolekciju i zbirku blaga  Starog Perua, a koja će vam pomoći da
otkrijete, razumijete i uživate u više od pet tisuća godina povijesti Perua. Ručak  i slobodno  do
povratka u hotel.Noćenje.

3. dan,05.11.: LIMA - CUSCO (3400 m/nm)

Doručak. Prijevoz na aerodrom.Let za Cuzco.Nakon  slijetanja u Cuzco (pupak - na quechua jeziku),
glavni grad legendarne civilizacije Inka,smještaj u sobe. Kraći odmor, a potom razgled grada i
njegove okolice:Koricancha (hram sunca),glavni trg, katedrala, živopisna četvrt San Blas i dr. Na
uzvisinama iznad Cuzca razgled kolonijalnog ceremonijalnog središta Inka kiklopskih razmjera
Sacsayhuaman, zatim hrama Kenko,pa “kontrolne tvrđave“ Puka Pukara, termalnog izvora Inka –
Tambomachay.Povratak u hotel ,večera, noćenje.

4.dan,06.11.:  CUSCO-OLLANTAYTAMBO-PISAC – AGUAS CALIENTES

Cjelodnevni izlet -vožnja do  Ollantaytamba,vojnog,religioznog i poljoprivrednog centra starih

1 dana

od 0 €



Inka,smještenog na vrhu planine.To je jedinstveni primjer pretkolumbovskog planiranja
grada.Zgrade i vrtovi kao i uske ulice su zadržali svoj izvorni oblik.U nastavku programa,
zaustavljanje u Awana kanchi, gdje  ćete pronaći peruanske rukotvorine, a zatim odlazak  do sela
Pisac, gdje Indijanci iz obližnjih sela u živopisnim nošnjama stižu sa svojim proizvodima na tržnicu.
Ručak te odlazak vlakom  do Aguas Calientes.Smještaj u hotel, večera,noćenje.

5.dan,07.11.:  MACHU PICCHU (2350 m/nm) – CUSCO

Doručak, te odlazak minibusom do Machu Picchu, “izgubljenoga grada Inka”, razgled palača,
hramova i grobnica. Imat ćete i malo slobodnog vremena za vlastito istraživanje jednog od najljepših
i najzagonetnijih mjesta na svijetu. Ručak u mjestu Aguas Calientes, te povratak vlakom u
Cusco.Noćenje u hotelu.

6.dan,08.11.:  CUZCO–prijevoj ABRA LA RAYA(4312 m/nm)- PUNO (jezero Titicaca) (3870 m/nm)

Rano ustajanje. Vožnja cestom kroz Altiplano. U mjestu Andahuaylillas razgled remek djela
peruanskog baroka, crkve prozvane „mala Sikstinska kapela Anda“. Zatim vožnja do Raqchi,
ostataka ceremonijalnog središta Inka kultu boga Wirakocha. Kratko zaustavljanje na andskom
prijevoju Abra la Raya gdje lokalno stanovništvo Altiplana prodaje vunene predmete od alpake,
llame..Ručak tijekom izleta..Dolazak do mjesta Puno, na najvišem plovnom jezeru na svijetu Titicaca,
mitološke kolijevke dinastije Inka. Smještaj u hotel,noćenje.

7. dan,09.11.: PUNO - LA PAZ (3632 m/nm)

Rani doručak, te vožnja redovnim autobusom uz jezero, prema bolivijskoj granici. Prijelaz na
bolivijski teritorij. Vožnja katamaranom do otoka Sunca. Razgledavanje kulturnog kompleksa Inti
Wata, podzemnog muzeja Ekeko, središta tradicionalne medicine. Ručak i nastavak vožnje
katamaranom  do mjesta Chua a potom  autobusom  do najvišeg grada na svijetu La Paza, glavnog
grada Bolivije, smještaj u hotel , noćenje.

8. dan,10.11.: LA PAZ

Nakon doručka razgled fascinantnog grada koji se proteže na 800 mnm,a koji je na UNESCO-vom
popisu svjetske kulturne baštine.Razgled trg Murillo,katedrala,rezidencijalna palača, nacionalni
kongres..te na kraju Mjesečeva dolina-čudesni blokovi geoloških formacija.Poslijepodne
slobodno.Večera, noćenje u hotelu.

9 .dan,11.11.: LA PAZ-BUENOS AIRES

Doručak i prijevoz u zračnu luku - let za Buenos Aires sa međuslijetanjem u santa Cruzu.Po dolasku
 prijevoz do hotela.Odmor te šetnja gradom. Večera, noćenje u hotelu.

10.dan,12.11.: BUENOS AIRES

Nakon doručka razgled jedne od najčarobnijih prijestolnica Latinske Amerike…Avenija 9. srpnja
(jedna od najširih avenija svijeta ), avenija Mayo, pa središnji trg s vladinom palačom poznatijom kao
Casa rosada, četvrt La Boca sa starim kućercima živih boja uz staru luku (u toj boemskoj četvrti
rođen je tango ).Puerto Madero, ambiciozna i uspjela transformacija starih lučkih postrojenja u
novu, živopisnu četvrt, rezidencijalna četvrt Recoleta (na čijem groblju počiva legendarna Evita
Peron), najstarija četvrt grada San Telmo, šarmantna četvrt Palermo, naročito stari dio zvani
Palermo Chico, s predivnim građevinama s početka 20.Poslijepodne  slobodno. Fakultativno odlazak
na večeru uz tango show .

11.dan,13.11.:  BUENOS AIRES

Doručak i slobodan dan. Predlažemo neki od  fakultativnih izleta ili posjet nekom od brojnih muzeja.
-cjelodnevni izlet u deltu rijeke Parane, tijekom kojeg ćete uživati u prirodi u neposrednoj blizini
grada.Vozeći se katamaranom  prema jednoj od najvećih delti svijeta, moći ćete uživati  u pogledu



 na rezidencijalne četvrti , yacht klubove, vile..
-odlazak katamaranom na cjelodnevni izlet do urugvajskog grada Colonia del Sacramento ( grad-
spomenik kolonijalne arhitekture pod zaštitom UNESCO-a)
-večera uz tango show

12.dan,14.11.:  BUENOS AIRES-IGUAZU

Nakon doručka,  prijevoz  u zračnu luku i let  do nacionalnog parka:slapovi Iguazu – najveći
kompleks slapova na svijetu na tromeđi Argentine,Brazila i Paragvaja.Po dolasku  razgled slapova s
argentinske strane.
Ručak.Noćenje u hotelu.

13.dan,15.11.:  IGUAZU-RIO DE JANEIRO

Doručak i  razgled slapova s brazilske strane.Prijevoz u zračnu luku-let za Rio de Jaineiro sa
međuslijetanjem u Sao Paulu .Večera, noćenje u hotelu.

14.dan,16.11.: RIO DE JANEIRO

Doručak.Odlazak na vrh “Glave šećera” odakle se pruža veličanstven pogled na luku
Ria,Copacabanu i zaljev Guanabanara te na brdo Corcovado (statua Krista otkupitelja).Ručak
tijekom izleta. Razgled: gradske četvrti i plaža Copacabana,Ipanema,avenijaNiemeyer,futuristička
katedrala metropolitana .U večernjim satima fakultativni odlazak na spektakl "Rio by night
Plataforma show " sa večerom uz profesionalne plesače. Imat ćete priliku vidjeti i capoera
performans. Noćenje.

15.dan,17.11.: RIO DE JANEIRO-AMSTERDAM

Nakon doručka slobodno vrijeme . Ručak i prijevoz na aerodrom. Let za Amsterdam  na liniji KL 706
u 21h50.

16.dan,18.11.:  AMSTERDAM-ZAGREB    

Slijetanje u 12h15.Nastavak leta za Zagreb u 14h30/slijetanje u 16h25



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)

Slike


